

## Студотрядовцы знают: #ТрудКрут!

Добавлено 17 февраля, 2017



Торжественное собрание, посвящённое Дню российских студенческих отрядов, состоялось 17 февраля в Ставропольском государственном аграрном университете.

В переполненном актовом зале Аграрного университета собрались самые активные участники студенческих отрядов разных лет. Среди них ветераны движения, бойцы и командиры, преподаватели и руководители учебных заведений, депутаты Думы Ставропольского края.

Выбор места праздничного сбора самых «крутых» студотрядовцев не был случаен. Штаб студенческих отрядов «Аграрий» является одним из лучших вузовских штабов студенческих отрядов России! Да и повод для масштабной встречи весьма торжественный. В этот день студотрядовское братство Ставрополья вместе со всей страной отмечало свой государственный праздник!

Праздник этот молод – ему всего два года. Указ № 86 «О Дне российских студенческих отрядов» был подписан Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным в феврале 2015 года. И хотя прошло не так много времени, студотрядовцы этот знаменательный день полюбили.

В начале торжественного собрания слово для приветствия студотрядовцев края взяла председатель комитета по социальной и молодёжной политике, образованию, науке, культуре и средствам массовой информации Думы Ставропольского края Валентина Николаевна Муравьёва. Она передала искренние поздравления трудовой молодёжи от депутатов краевой Думы во главе с председателем Геннадием Владимировичем Ягубовым, отметив, что большинство из них знают о том, что такое студотряд не понаслышке. Далее Валентина Николаевна вручила награды лучшим представителям движения разных поколений. Среди награждённых Благодарственными письмами Думы Ставропольского края и молодёжный лидер Ставропольского государственного аграрного университета – командир штаба студенческих отрядов «Аграрий» Николай Головин.

На сегодняшний день в Ставропольском ГАУ действуют 13 студотрядов, в рядах которых 1577 человек. Они отлично работают не только в агропромышленным комплексе страны, но и участвуют в знаковых стройках Ставропольского края и России, в летней детской оздоровительной кампании, организуют сервисное обслуживание участников международных и краевых форумов, семинаров и совещаний. В копилке объектов, на которых работали бойцы штаба «Аграрий»: космодром «Восточный», Всероссийский студенческий животноводческий отряд «Альтаир», объекты нефтепереработки страны, Всероссийский детский центр «Орлёнок», два детских оздоровительных лагеря Ставропольского края — «Солнечный» и «Лесная поляна». По итогам Всероссийского конкурса специализированных студенческих отрядов 2016 года студотрядовцы штаба «Аграрий» получили 7 призовых наград.

Аплодисментами встретили участники праздника и другого депутата Думы Ставропольского края, активного участника студенческих отрядов Ставрополья 1980-х Виктора Ивановича Лозового, выпускника Аграрного университета. Кстати, за его плечами пять выездов на «студенческую целину», в том числе три года в уборочном сельхозотряде совхоза «Прасковейский», работа на Будённовском мясокомбинате, он был командиром студенческого военного отряда слушателей Военной академии, работая в Московской области. За большой вклад в отечественное образование

и подготовку бойцов студенческих отрядов Виктор Иванович торжественно вручил памятную медаль Центрального комитета Коммунистической партии Российской Федерации «300 лет М. В. Ломоносову» проректору по учебной и воспитательной работе Ставропольского ГАУ Ивану Вячеславовичу Атанову и другим представителям вузов и колледжей края.

Поздравляя студотрядовцев с их профессиональным праздником от лица Министерства образования Ставропольского края, начальник отдела молодёжной политики Иван Александрович Скиперский сказал о тех бесценных практических навыках, которыми обладают участники этого трудового движения.

В День российских студенческих отрядов легендарный командир Ставропольского краевого штаба руководитель Ставропольского регионального отделения Молодёжной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды» Борис Иванович Дроботов передал поздравления с праздником от студотрядовцев из самых разных, в том числе и дальних регионов страны. Он сообщил присутствующим, что в настоящее время в крае более 10 тысяч человек являются активными членами движения, а затем наградил наставников студотрядовцев нагрудными знаками «Ветеран РСО». Кроме того, Б. И. Дроботов выполнил ещё одну приятную миссию – торжественно вручил членские билеты Российских Студенческих Отрядов новому пополнению студотрядов Ставрополья. В числе новых бойцов – ребята студенческих сельскохозяйственных отрядов СтГАУ «Озеленитель», «Тепличник», «Колос», «Айболит», «Землеустроитель», педагогического отряда «Мечта», сервисного отряда «Ресторатор» и строительного отряда «Мастерок».

Первый командир Ставропольского краевого штаба студенческих отрядов Александр Иванович Попов назвал студенческие отряды настоящей школой жизни и выразил уверенность, что современным студотрядовцем всё будет по плечу! Сами же молодые участники движения были обрадованы вниманием к ним мэра города Сочи Анатолия Николаевича Пахомова и студенческих отрядов Краснодарского края, Народного артиста России, художественного руководителя Большого Московского государственного цирка Аскольда Запашного, командира Центрального штаба РСО Михаила Сергеевича Киселева.

В завершение праздника студотрядовцы пожелали друг другу успехов и побед в третьем трудовом семестре 2017 года. Ведь кто-кто, а они-то уж точно знают: «ТрудКрут!».

Информация предоставлена Пресс-службой Ставропольского Государственного Аграрного университета